

慢点开

那是一个有风声、蝉鸣声、鸟叫声的傍晚,在外务工的父母回到了家。吃完晚饭后我们决定见识一下那家新开的大超市,顺便去修理弟弟的自行车。就这样,我们一起出发,爸妈分别坐在驾驶与副驾驶的位置上。橘黄色的阳光爬上他们的脸颊,却显得爸爸鬓角的白发格外扎眼。

终于,到了目的地。将自行车交给修车师傅,我们一行人进入了超市。爸爸推着购物车。妈妈牵着弟弟,我走在他们身后。真想时光停留在此时此刻,于是我拿起手机记录下这赏心悦目的一刻。

印象里的父亲话不多,很威严,但有时也会告诉我一些道理。他不经常和我们一起,基本都是母亲与我们出行玩耍。弟弟格外开心,甚至在爸妈结账时偷偷告诉我,要是以后常有机会来就好了。

我们拎着一大袋子东西,并领回了已经修好的自行车准备回家。这时弟弟突发奇想:要骑车回去。温度十分的高,似乎把好心情也煮沸了,妈妈也不忍心拒绝扑闪着大眼睛的弟弟,只是一遍又一遍的提醒他:“骑车时小心点!”“要靠右行驶,注意看车不要横冲直撞。”弟弟点头答应下来,骑着自行车先行一步。他是一个活泼好动的男孩,好胜心有点强,不过这似乎是一个男孩的天性。

没过一会儿,我们就到了弟弟身后。

此时妈妈提醒爸爸:开慢一点。等会儿儿子看见我们超过去会拼命骑车,会弄得儿子满头大汗的。

窗外一辆又一辆的车超过我们。果然每一有车声,弟弟便会回头查看车牌号。就这样,他们有一搭没一搭的聊着,更多的是今年弟弟又长高了不少,不过还是那么瘦。时间过得很慢,那个白衣少年背着斜挎包在前面骑行,后面紧跟着这辆白色的小轿车。

直到回到了家,我脑海里还时不时闪过妈妈的那句:慢点开。这是一个少年轻松自在骑行的前提。那一瞬间我似乎明白了母爱体现在生活的点点滴滴而非都是生离死别。他们在用自己的方式保护他们所爱的人,也许我们前行的路也是如此,看起来孤身一人,实际背后有许多默默支持的人,他们的爱让你清楚的知道自己是被爱的,是真实存在的。

风过林梢,彼时他正是少年。

也许以后我会将这个白色背影讲给他听,告诉他,他成长路上的无坚不摧,是由这样一位伟大的母亲支撑着的。

是的,只要家人在,爱就在。

衢州旅游学校2021级
学前教育班 姜梦北



坚持,让生活更美好

坚持两字平淡无奇,有了它,你不一定会走向成功,但没有它,你必定会在失败中徘徊。作为一名小学生的我,虽然无法深知其中的意义,但我用行动证明了:想要成功,你必须坚持。

我的爱好是弹钢琴。这天我像往常一样坐在琴凳上练琴,但当我练会了简单的曲子后,开始练习自己喜欢的曲子时,发现并没有想象中那么简单,虽然它很好听,但要把它弹得熟练、弹得好听是要下点功夫的。更何况,

钢琴有八十八个琴键,我弹的水平又是有限的。因此,我若想把这种不易弹但十分好听的曲子弹会、弹好,真是一件十分艰难的事情。

值得庆幸的是,我是一个懂得坚持的人。曲子练到一半时,我心里也曾想过放弃,但我在行动上从来没有放弃过。我觉得半途而废的人永远也不会成功。我只要坚持下来,不管多艰难,总会成功。终于,一份耕耘,一份收获,我用了两个周末的时间把这首《听我说谢谢

你》加长版学会。我把这首曲子弹给妈妈听时,妈妈也非常开心,夸我弹得好!

因为乐于坚持,我也因此弹会了六首课外曲目呢!听着自己弹奏的曲目,我感到十分自豪。坚持让生活更加美好,这句话没有说错,我希望大家不要因为事情困难而放弃,坚持住,你也有成功的时刻。

开化县天地外国语学校
603班 李左然
指导老师 余益萍

飘忽不定的“棉花糖”

我是天上能不断变幻形态的魔术师,我是蓝幕布上绣着的白花,我还是飘忽不定的“棉花糖”。没错,我就是一朵云。

自从我变成云之后,天天都能在太阳哥哥的庇佑下晒日光浴,天天都有鸟儿跟我谈天说地,天天都有风儿飞过来,带给我一天最温暖的问候。日子过得很快乐。

可今天风儿不知怎么了,一掌把我推得老远——足足飘了几百公里才停下。太阳哥哥也很奇

怪,他的光芒晒得我都喘不过气来。地上的水蒸气飘了上来,我的身体慢慢地变大变大,颜色变得也越来越深。哇,我的身体快承受不住了!

为了给自己解压,我只好下起了雨。那珍珠般大小的雨滴,一个接着一个往下跳,一个小时,两个小时,整整一天过去了,雨都没有停。我低头看着下面的城市、村庄,到处都是洪水,房屋都冲塌了,人们尖叫着逃命……这一幕把我吓坏了,不禁大哭起

来。可我一哭,雨就下得更大了,我赶忙擦干眼泪,不让世界因我的眼泪被淹没。

这时,风连忙跑过来,给了我重重一击,直接给我打散了,只留下几片残云。等我回过神来时,世间已经恢复了原状。

我暗自庆幸,庆幸没有酿成大祸。

开化县北门小学
六(6)班 李越
指导老师 方晓君



致敬

开化县实验小学四(1)班 秦紫涵 指导老师:方冰

创意让生活更美好

国庆长假,家人们都出去旅行了。

这些天,天气特别热。家里没有人给鸡添水,鸡舍里的鸡都快被太阳晒成烤鸡了。我见状,决定在门前的大树下给鸡新造一个阴凉的“鸡房”。

我先找来造“鸡房”的一些材料,比如木板、纸箱、绳子等,又准备了造“鸡房”用的工具,有斧子、剪刀。

开始造“鸡房”了,我先把三块木板的边沿用绳子将其顶部固定好,再把固定好的三面“墙”的半成型“鸡房”放在门前的一棵大树下,再在上面盖上一块稍大的木板作为鸡房的“房顶”,这样一个粗糙的“鸡房”就算造好了。

我等了好久,居然不

见一只鸡愿意住进我辛苦给它们造的“新房”里。我再一想,可能还缺一重要的东西吧!于是,我赶紧从家里取来一个破碗,打了半碗水放在“鸡房”旁边。可等了许久,仍不见小鸡们来领我的情。我有点急了,是不是我造的房子太过粗糙,小鸡们嫌弃不过来住,我又陷入沉思。

有了,又一个念头在我脑海里蹦出来。

我赶紧跑回房间,从书包里取出我最心爱的盒子彩笔。来到“鸡房”前,先是在“房顶”上画上朵朵白云,再在“鸡房”门前和鸡舍里面的地面上画上翠绿的小草,小草上还画上小鸡们爱吃的小虫子。

这下好了,我走开才一会儿,一只鸡妈妈看见

了,率先走了进去,第二只看见了也跟了进去,3只、4只……一会儿工夫,我家的那群鸡全钻进了我给它们专门设置的可以避暑的“鸡房”里了。

看着小鸡们享受着我给它们设置的避暑“鸡房”,别提我心里有多高兴了。

长假即将结束,爸妈旅行也回来了。爸妈看到了我的杰作,一个劲儿的夸赞:“博儿真是个聪明能干的小家伙!”我听后心里更加开心了,发自内心的感叹:创意,让我的生活更加美好!

开化县林山乡国芯希望小学
六(1)班 汪胜博
指导老师 戴金辉